Verbraucher-Information

Wendelinushof

Ihr Erlebnisbauernhof...

...mit Herz, Tradition und Zukunft

Lokale Produkte aus dem St. Wendeler Land



Partnerbetrieb

Ihr Erlebnisbauernhof mit...

- ... vielfältigen Freizeitaktivitäten
- ... Rad- und Wanderwegen
- ... Ausflugszielen
- ... Hofführungen, Veranstaltungen

Wendelinushof aus Verantwortung für Mensch und Natur



Hofküche

Abwechslungsreiche Gastronomie Frische Produkte auf kürzestem Weg direkt auf den Teller.

- Reichhaltiges Frühstücksbuffet
- wechselnde Tagesgerichte
- lokale Spezialitäten
- leckere Hausmannskost.

Start- und Zielpunkt für die Wanderund Pilgerwege, ein Ort der Begegnung in gemütlichem Ambiente mit kulinarischer Vielfalt.



WZB gGmbH Wendelinushof 66606 St. Wendel

Telefon 06851 93987-0

Telefax 06851 93987-29 E-Mail: wendelinushof@wzb.de

Öffnungszeiten und nähere Informationen unter: www.wendelinushof.de

Hofladen

Transparenz durch Nähe

Fleisch- und Wurstwaren aus eigener Aufzucht, Schlachtung und Verarbeitung in höchster Qualität. Knackfri sches Obst und Gemüse. Zukauf von Produkten des Lokalwarenmarktes St. Wendeler Land.



Landwirtschaft

Natürliche Aufzucht

Eigene Tiermast mit Hähnchen, Schweinen, Legehennen, Puten, Rindern, Ziegen, Enten und Gänsen. Die tierfreundliche, artgerechte Haltung, der Einsatz von Qualitätsfutter aus eigenem Anbau und der Verzicht auf Wachstumsföderer lassen die Tiere ihren Entwicklungsstufen entsprechend aufwachsen. So ist eine schmackhafte, hochwertige Fleischqualität garantiert.

Regenerative Energie

Die Biogasanlage wandelt nachwachsende Rohstoffe wie Mais- und Grassilage sowie Gülle in Energie um.











Europäischer Landwirtschaftsfonds für die Entwicklung des ländlichen Raumes (ELER): Hier investiert Europa in die ländlichen Gebiete. Dieses Projekt wird im Rahmen des LEADER-Programms der Region St. Wendeler Land

Gärtnerei

Handwerkliche Arbeitsweise

Saisonales Obst und Gemüse knackfrisch geerntet. Das Sortiment der Blumen- und Zierpflanzen ist in zahlreichen Farben und Sorten vorhanden.

IMPRESSUM

Verantwortlich für den Inhalt: Kulturlandschaftsinitiative St. Wendeler Land e. V. Wendelinushof - 66606 St. Wendel Telefon 06851 937-434 Telefax 06851 937-414